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tekst: DAMJANA DOMANOVAC

Prve i neumorne kiše vraćaju nas 
polako, ali sigurno pod dekice, uz šalice 
toplih napitaka i debele čarape. Srećom 
takve situacije idealne su i za sanjarenje 
o novim destinacijama i planiranje novih 
putovanja. Donosimo vam pregršt ideja 
upravo za to.

The Lanesborough 
Grill 

Shay Cooper, glavni je kuhar i zvijezda !e Lanesborough Grilla koja iznova 
dobiva vrhunske kritike za svoj moderan i suptilno so"sticiran pogled na tradi-
cionalnu britansku kuhinju. Cilj mu kombinacija tradicije i inovacije, koristeći 
najbolje od britanskih proizvoda, kako bi pružio nezaboravna iskustva obje-
dovanja u jednoj od najljepših londonskih blagovaonica Regency. Gosti osim 
u vrhunskoj hrani i piću 
mogu uživati i u kreativnim 
događanjima, a sve to uz 
osjećaj visokog glamura.  
www.oetkercollection.com

Four seasons San 
Domenico, Taormina 
Ova kultna palača, koja je više od jednog stoljeća, ugo-
šćivala najslavnije svjetske goste - od Oscara Wildea do 
Audrey Hepburn i Sophie Loren, sada, kao Four Seasons 
hotel, započinje novu eru, pružajući najviše standarde 
personalizirane usluge. Smještena na stjenovitom rtu 
visoko iznad Jonskog mora, kultna palača San Dome-
nico dočekuje svoje goste u samostanu iz 14. stoljeća s 
panoramskim pogledom na planinu Etnu i starogrčko 
kazalište. Uživati se može u nagrađivanim restoranima, 
opustiti u spa centru i plivati u in"nity bazenu na litici, a 
elegantne i dobro opremljene sobe pružaju mirno i luk-
suzno utočište za sve koju dođu uživati u nezaboravnim 
ljepotama Sicilije. www.fourseasons.com/taormina

Vander Urbani Resort  
Ako tražite inspirativan, otmjen, funky i opušteni gradski odmor, Hotel 
Vander, član Design Hotelsa u Ljubljani pravo je mjesto za vas. Moder-
ne sobe, mekog i inspirativnog dizajna savršene su za opuštanje između 
poslovnih sastanaka ili nakon lutanja po VanderFul Ljubljani. Ako ste 
za neke VanderFul i funky okuse, dođite i sjednite u udoban restoran 
HAUS prekrasnih drvenih interijera. Za one s romantičnom dušom, tu 
je i prestižan À la carte restoran s vrhunskom kuhinjom. Roo(op tera-
sa s bazenom, yoga ili masaža garantiraju vrhunsko opuštanje. Osim 
izvrsnog smještaja, opuštanja i odlične kuhinje Vander tim i prostor 
pozivaju vas da pronađete svoj kutak u ovom hotelu za cijeli niz poslov-
nih i privatnih događanja i proslava. Bilo da planirate privatnu zabavu, 
vjenčanje, obiteljsku proslavu, zabavu na bazenu ili prvi rođendan va-
šeg psa, iz Vandera poručuju – "što god možete sanjati, mi možemo 
isporučiti". www.vanderhotel.com
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Villa Soro  
Vila Soro sagrađena je kao obiteljska kuća 
u 19. stoljeću i dio je povijesne baštine 
grada San Sebastiána. Svojim velikim sa-
lonima, visokim stropovima, kaminima, 
izrezbarenim drvenim stubištem, kapeli-
com i vitrajem na stropu, koji predstavlja 
obiteljsku lozu, čuva duh tog razdoblja 
netaknutim. Villa Soro ima 25 soba koje 
slijede iste klasične, elegantne i nenagla-
šene estetske linije i jedini je hotel u San 
Sebastiánu koji nudi osjećaj da se nalazi-
te usred sela, iako se nalazi u srcu grada, 
u modernom Barrio de Gros - jednom od 
najdinamičnijih kvartova San Sebastiána.  
www.hotelvillasoro.com

Hotel Esencia Taiyo  
Izvorno izgrađen kao privatni dom talijanske vojvotkinje, 
hotel Esencia je mjesto gdje se tradicija i prošlost spaja s 
kozmopolitskim osjećajem suvremenog života. Ova ari-
stokratska oaza, na sredini puta između Tuluma i Playe del 
Carmen prvi je i jedini neovisni Forbesov hotel s pet zvjez-
dica u Meksiku koji poziva nekoliko sretnika, koji znaju 
koliko je rijetko pronaći mjesto koje je doista jedinstveno, 
da ga učine svojim domom u tropima. Glavna zgrada ostaje 
središte hotela, oko koje pješačke staze vode do samo 45 
apartmana i 3 vile u kojima gosti uživaju u istinskoj privat-
nosti i vrhunskom gostoprimstvu. hotelesencia.com

Mamula Island Hotel
Otok Mamula fascinantan je hotel okružen morem s pogledom na 
divlji krajolik. Smješten u Bokokotorskom zaljevu u Crnoj Gori, 
izvorno je bio utvrda koju je 1853. izgradio austrijski admiral Lazar 
Mamula. Tijekom svjetskih ratova korištena je kao zatvor, nakon 
čega je napuštena i prepuštena propadanju. Pažljivo je restaurirana 
i inspirirana globalnim razmišljanjem, ali duboko ukorijenjena u 
lokalnom nasljeđu. Bilo da ste u svojoj sobi, u spa centru ili pro-
vodite dan uz bazen ili more pratit će vas mir i tišina koji su vam 
potrebni za vrhunsko opuštanje. Za vrijeme svog boravka može-
te se družiti s lokalnim umjetnicima i uživati   u domaćoj hrani i 
jednostavnim životnim zadovoljstvima. www.mamulaisland.com 


